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告示日 11 月 5 日火　投票日 11 月 10 日日  午前 7時～午後 6時告示日・投票日

観月台文化センターほか各地区中央集会所
※入場券に記載された投票所で投票してください。

投 票 会 場

国見町長選挙・町議会議員補欠選挙
投票日は 11 月 10 日日です

※投票入場券について

　入場券は、有権者の皆さんに順次発送しますが、お手元に届くまでに時間がかかる場合があります。入場券がな

くても、有権者本人であることが確認できれば投票することができますので、係員に申し出てください。

■期間及び時間

　11月 6日水から 11月 9日土
　午前 8時 30 分から午後 8時まで

■会　場

　観月台文化センター  1 階  多目的スペース

投票日当日に都合の悪い方は、告示日の翌日

から期日前投票を行うことができます。

期日前投票

代理投票とは、障がいや病気、けがなどで自分で投票用紙に書くことが難しい場合に、投票所の係員が代わりに

記入する制度です。補助者 2名のうち一人が選挙人の指示に従って投票用紙に記入し、もう一人がこれに立ち会っ

て行います。

代理投票制度

▼代理投票の希望をご本人が口頭かメモ用紙などで

　係員にお伝えください。

①受 付

▼補助者 2名が投票所内を案内します。

　※原則、同行者が一緒に入場することはできません。　

　　ただし不安がある場合は、そばにいてもらうことが可能

　　です。補助者にご相談ください。

②補助員による案内

▼補助者に「投票したい候補者を伝えます。伝える時は口頭、候補者氏名の指差し、メモを渡すなど心身の状況に

　合わせた方法でかまいません。

▼補助者の一人が本人に代わって投票用紙を記入し、もう一人の補助者が本人の指示通り正しく記入されているか

　確認します。

③投票用紙記入

④投 票

  投票箱までご案内しますので、ご本人が投函してください。

■代理投票の流れ

あなたの大切な一票、棄権せずに投票を。

ン
を
検
討
し
て
い
る
方
は
、
ぜ

ひ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

▼
日
時
　
11
月
9
日
土
午
前
11

時
か
ら
午
後
5
時

▼
場
所
　
東
京
交
通
会
館
12
階

　

ダ
イ
ヤ
モ
ン
ド
ホ
ー
ル

問
企
画
調
整
課
過
疎
対
策
係

☎
5
8
5
‐
2
9
2
7

結
婚
世
話
や
き
人

　
　
　
　
月
例
相
談
会

　　町
で
は
、
結
婚
に
つ
い
て
心

配
や
悩
み
を
抱
え
て
い
る
人
を

支
援
す
る
た
め
、
結
婚
世
話
や

き
人
に
よ
る
相
談
会
を
開
催
し

て
い
ま
す
。

　
相
談
は
無
料
で
、
秘
密
は
厳

守
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
相
談
く
だ

さ
い
。

▼
日
時
　
10
月
27
日
日
午
後
1

時
か
ら
午
後
3
時

▼
場
所
　
観
月
台
文
化
セ
ン
タ

ー
第
2
和
室

問
福
祉
課
子
育
て
支
援
係

☎
5
8
5
‐
2
1
7
9

課
ま
で
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

問
税
務
課
課
税
係

☎
5
8
5
‐
2
7
7
8

求
職
者
支
援
訓
練

　　ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
福
島
で
は
、

再
就
職
へ
の
ス
テ
ッ
プ
と
し
て

職
業
訓
練
に
よ
る
ス
キ
ル
ア
ッ

プ
の
提
案
、
就
職
支
援
を
行
っ

て
い
ま
す
。
再
就
職
を
目
指
す

方
、
休
業
中
の
方
な
ど
、
そ
れ

ぞ
れ
利
用
し
や
す
い
コ
ー
ス
・

給
付
制
度
が
あ
り
ま
す
。
詳
し

く
は
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
福
島
訓
練
担
当

☎
5
3
4
‐
4
1
2
1
（
4
3
＃
）

10
月
は
「
不
正
軽
油
撲

滅
強
化
月
間
」
で
す

　　福
島
県
で
は
、
10
月
を
「
不

正
軽
油
撲
滅
強
化
月
間
」
と
定

め
、
関
係
団
体
と
協
力
し
て
、

不
正
軽
油
の
排
除
に
取
り
組
ん

で
い
ま
す
。

税
務
証
明
書
の
交
付
の

変
更

　町
窓
口
で
発
行
し
て
い
る
税
務

証
明
書
が
11
月
か
ら
次
の
と
お

り
変
更
及
び
新
設
と
な
り
ま
す
。

▼
評
価
証
明
書
（
土
地
・
建
物
）

1
件
（
手
数
料
3
0
0
円
）
あ

た
り
「
土
地
3
筆
ま
た
は
建
物

3
棟
ま
で
」
を
「
土
地
5
筆
ま

た
は
建
物
5
棟
ま
で
」
に
変
更

　
　

▼
地
番
図
電
子
デ
ー
タ
の
交

付
（
新
設
）
小
字
１
字
に
つ
き

3
0
0
円

問
税
務
課
課
税
係

☎
5
8
5
‐
2
7
7
8

調
整
給
付
金
の
申
請
は

今
月
末
ま
で

　
所
得
税
ま
た
は
町
県
民
税
（
住

民
税
）
が
減
税
し
き
れ
な
い
方

に
対
し
、
減
税
し
き
れ
な
か
っ

た
額
を
給
付
し
て
い
ま
す
。
対

象
者
に
は
、
7
月
末
に
申
請
書

類
を
通
知
を
し
て
い
ま
す
。
申

請
が
ま
だ
の
方
は
、
10
月
末
ま

で
に
「
支
給
確
認
書
」
を
税
務

　「
不
正
軽
油
を
作
ら
な
い
・
売

ら
な
い
・
買
わ
な
い
・
使
わ
な

い
。
」

　
不
正
軽
油
の
防
止
・
撲
滅
に

は
、
県
民
の
皆
さ
ま
の
ご
協
力

と
情
報
提
供
が
欠
か
せ
ま
せ
ん
。

　
不
正
軽
油
の
情
報
提
供
に
つ

き
ま
し
て
は
、
県
庁
税
務
課
ま

た
は
最
寄
り
の
地
方
振
興
局
県

税
部
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
不
正
軽
油
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
（
県

庁
総
務
部
税
務
課
）

☎
5
2
1
‐
7
2
0
5

F
A
X 

5
2
1
‐
7
9
0
5

✉zeimu@pref.fukushima.lg.jp

問
県
北
地
方
振
興
局
県
税
部

☎
5
2
1
‐
2
6
9
9

F
A
X 

5
2
1
‐
2
8
5
4

✉ 
k
e
n
p
o
k
u
.
k
e
n
z
e
i
@
p
r
e
f
.

fukushima.lg.jp 

福
島
く
ら
し
＆
し
ご
と

フ
ェ
ア
2
0
2
4

　
福
島
県
内
全
59
市
町
村
が
一

堂
に
会
す
る
、
年
に
1
度
の
福

島
県
最
大
の
移
住
相
談
会
が
東

京
で
開
催
さ
れ
ま
す
。
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
は
わ
か
ら
な
い
こ
と

も
担
当
者
に
直
接
聞
け
る
絶
好

の
機
会
で
す
。
国
見
町
も
出
展

し
ま
す
の
で
、
移
住
や
U
タ
ー

お
知
ら
せ
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